

践行四重四亮 勇于担当作为

## 综合党支部开展主题党日活动



**本报讯** 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步引导全体党员牢记初心使命，勇于担当作为，10月13日，扬子江药业集团综合党支部全体党员前往中共江浙区泰兴独立支部纪念馆开展“四重四亮”主题党日活动，不断强化对党的

忠诚和对共产主义事业的信仰和追求，再问初心和使命，推动主题教育走心走实。在中共江浙区泰兴独立支部纪念馆，综合党支部书记江兆俊带领全体党员面对鲜红的党旗，郑重举起右手，重温入党誓词，进行庄严宣誓，时刻提醒自己所肩负的使命和初心。随后，大家在纪念馆讲解员的带领下进行了参观、学习，了解该馆同志组建扬州泰兴地区第一个党组织，带领其他同志作为革命事业英勇献身的革命历史，并观看影片《播撒革命火种的人——沈致和》。

接着，综合党支部开展了重读党章、找差距、上党课活动，广大党员积极开展自我评价，对标找差距和不足，刀刃向内，主动解决各种思想问题。其中6名党员代表进行了入党初心发言，他们讲述了一个个人入党小故事，与大家一起分享难忘的成长历程；重入入党初心，对照入党誓词的初心使命，结合岗位特点、工作职责，畅谈入党为什么、成长靠什么、为党干什么，进一步坚定了信仰信念。

**本报讯** 为把“不忘初心、牢记使命”主题教育活动引向深入，不断提高党员、新员工对老一辈扬子江人教育“制药初心、艰苦奋斗精神”的传承，教育广大党员立足岗位，多担使命，多做贡献，9月21日，扬子江药业集团举办退休老员工与党员重温初心交流活动，邀请6名已退休的老员工回到公司，重温初心，回忆历史，畅谈在扬子江工作的感受，用她们的亲身经历，升华主题教育的影响。

唯一改变的是时光的变迁，和光阴在她们身上留下的印记。

退休员工徐裕兰1986年入职，她从19岁入职一直工作到退休，在职时间长达32年。由于长期从事饭馆蓝领工作，导致她的手指，起茧泡，但她依然无怨无悔，一直默默坚守在自己的岗位。说到动容处，她举起变形的手指，眼角泛起了泪光。

“冬天，我们早上看着星星出门，晚上看着星星回家。当时生产造成工伤较

重，由于条件简陋，基本靠手工充填胶囊，一坐就是一整天，有时连喝水的时间都没有，但我们都挺过来了。”1988年入职的明永华师傅分享她的工作经历，她

用“星星知我心”诉说着当年的心路历程，让大家感受到了那时企业的艰辛和工作的辛苦。正是那个时候扬子江人坚韧不拔精神的代代相传，才有了扬子江今天的来之不易的行业龙头地位，成为民族医药的领军企业。

严国兰师傅1987年入职，在扬子江工作近27年。她是公司第一批入职的大专生，机电类专业毕业，经历过多个工作岗位。当年，为了解决设备故障，减少对生产的影响，她用每月积攒的微薄工资前往扬州、扬中等地购买专业书籍，查找文献资料，成功解决了一个又一个难题。她的锲而不舍的“工匠精神”，深深感染了在场的每一个员工。

刘良鸣

不忘制药初心 传承敬业精神

## 听老员工讲那过去的事

刘良鸣

